Prova sull'attivita economica con esercizio

La ditta Armandi ha prodotto 2000 unita di un certo bene impiegando, per ciascuna unita, i seguenti
fattori produttivi:

|Fattori produttivi |Quantita | /costo unitario |
|Materia prima Alfa |Kg 4 |€ 1,50 il kg |
| Componente beta [N° 2 | € 3,10 ciascuno |
[Materie di consumo [hg04  |€7,00ilkg |
|Lavoro |Ore 0,25 |€12all’ora |
|Energia elettrica e utilizzo dei macchinari  |Ore 0,10 [ €0,2 all’ora |

Determina:

1. il costo di una unita di bene prodotto

2. il costo totale della produzione attuata

3. il prezzo unitario al quale I’impresa dovra vendere il prodotto se vuole conseguire un guadagno
lordo pari al 30% del costo di produzione

L’utile della societa ESSELTE, che e di € 80.000, viene ripartito tra i soci in proporzione alle quote di
capitale apportate ed al tempo di permanenza della societa. Determina la quota di utile spettante ad ogni
socio inserendo il dato nella tabella sottostante:

| Soci | Quota di capitale conferito | Data d::f;i;“ L Q::Zifinﬂle

|Alberti | € 300.000 | 1/1 | |
|Biagini | € 200.000 | 1/5 | |
|Corsi | € 400.000 | /1 | |
|Donati | € 100.000 | 1/7 | |




